

海南企业夏洽会上秀科技范儿

受到与会嘉宾和观众的关注和热捧

本报厦门9月20日电(记者杨艺华)记者今天从2017厦门国际投资与贸易洽谈会(以下简称夏洽会)上了解到,19家来自遥感信息技术、新材料、热带高效农业、食品加工等领域的海南企业在本届夏洽会上尽显科技范儿,受到了与会嘉宾和观众的关注和热捧。

“地图上显示的蓝色点为海南岛近海作业渔船,这套环岛雷达系统可以对渔船的航行轨迹进行定点追踪,对海洋执法意义重大。”三亚海兰寰宇海洋信息科技有限公司销售经理戴志明边操作鼠标,边向观众们解释环岛

雷达系统的技术原理。

当观众得知三亚海兰寰宇海洋信息科技有限公司在金砖国家峰会期间,作为重要参与单位承担了“核心区海域安防任务”,纷纷对该公司的科研实力点赞。“作为海洋大省,海南在海洋科研领域应该有所作为,今天我们真正看到了海南的实力。”厦门晓仓科技有限公司创始人陈礼家说。

以中科院科研成果为支撑建立的三亚中科遥感信息产业园,此次携入园企业三亚海兰寰宇海洋信息科技有限公司、海南航天宏图信息技术有限公司、中科智软三亚科技有限公司共

同赴会,展示了我省在航海智能化与海洋信息化领域取得的重大突破。

“这可不是普通的纸巾,这是用棉花和工业大麻深度加工制成的棉柔巾。它自带抑菌成分,无任何漂白剂等化学添加成分,是亲肤环保的棉巾。”欣龙控股集团副总裁何勋在展台前,向过往观众热情推介刚刚研制成功的棉巾系列终端产品。

“这真的是棉花制作的?”一位厦门市民抽取了一张反复在手臂上擦拭,感受棉巾的亲柔。“现在的面巾纸不是添加荧光剂就是掉纸屑,存在一定的隐患,如果是用棉花制作,安全

系数将大大提高。”一位女士停留在展台前对每件产品细细端详,赞叹其技术含量。

“我们是国家重点高新技术企业,拥有多项国家级重点新产品,是国内外公认的中国无纺布行业龙头企业。”何勋告诉记者,今年7月欣龙控股集团刚刚宣布向终端消费品制造进军转型,希望借助夏洽会平台,寻求商业合作机会,并与消费者“亲密接触”。

在海南陆侨农牧开发有限公司的展台前,观众们对无核荔枝兴趣浓厚,并品尝了“无核荔枝干”。“海南的无核荔枝很有名,但一直价格不菲,

这次吃到了荔枝干果然名不虚传。”厦门某企业负责人赵先生说,希望海南的无核荔枝在福建能有更多的销售渠道,让更多的福建人能品尝到海南的美味。

“无核荔枝在海南知名度高,但希望能有更大的市场空间,所以我们这次来到了夏洽会,希望有机会与国内外客商交流合作。”海南陆侨农牧开发有限公司销售总监史克军表示,无核荔枝目前已经借助育苗技术在广西等地设立种植基地,扩大产能,从单一卖果品,向技术研发输出等方向转型,目的就是为了让无核荔枝能香飘全国。

我省出台《关于全面放开养老服务市场提升养老服务质量的实施意见》
2020年全省基本实现养老服务市场全面放开

本报讯(记者杨艺华)为贯彻落实《国务院办公厅关于全面放开养老服务市场提升养老服务质量的若干意见》精神,促进我省养老服务业更好更快发展,省政府办公厅近日出台《关于全面放开养老服务市场提升养老服务质量的实施意见》(以下简称《实施意见》)。

《实施意见》提出,到2020年全省基本实现养老服务市场全面放开,发展环境更加优化,社区居家养老服务供给能力明显增强,养老院服务质量大幅提升,医养融合模式更加成熟,政策法规更加健全,行业标准和信用体系基本建立,监管机制更加完善,信息技术有效应用,老年人生活更加便捷、满意度显著提高。

《实施意见》指出,进一步调动社会力量参与养老服务发展的积极性,降低创业准入的制度性成本,营造公平规范的发展环境,保障基本养老服务需求,繁荣养老服务市场,提升服务质量,让广大老年群体享受优质养老服务,切实增强人民群众获得感。

《实施意见》要求,通过放宽准入条件、简化优化审批手续、改进政府服务、完善价格机制、加快公办养老机构改革、加强行业信用建设激发各类市场主体活力,鼓励社会力量进入养老服务业;大力发展战略居家养老和社区养老服务,进一步提升农村养老服务质量,提升老年人生活便捷化水平保障基本需求,努力补齐居家社区养老短板;推进“互联网+”养老服务创新,推进医疗卫生和养老服务融合发展,发展高端健康养老服务产业,发展适老金融服务推进医疗卫生和养老服务融合发展。

“文化海南 创意引领”主题系列活动海口启动

本报海口9月20日讯(记者曾毓慧)今天上午,海南“互联网+”众创中心联合海创公社在海南日报报业集团大院内启动主题为“文化海南 创意引领”系列文化双创活动,吸引了20多家本土文创企业参展。一件件匠心独运的文创展品让人惊叹其创意,一个个观点在高端分享会和圆桌对话会环节碰撞出智慧火花,在本次活动中,一批批文创项目也得以推动并落地合作。

本次“文化海南 创意引领”系列主题活动由海南特色文创市集、文创高端分享会、文创圆桌对话会、文创项目发布会、文创项目合作签约四部分组成。活动邀请了清华大学文化与旅游产品设计研发中心总监尹建民、海南吗哪书房创始人秦加一、海南回唐文化创始人何侠等学者嘉宾研讨挖掘海南文创产业的精髓与未来。

在活动中,渔人映画工作室《永乐龙洞之南海传奇》动漫连续剧文创项目也同时发布,据渔人映画创始人刘卫民介绍,《永乐龙洞之南海传奇》又名《海岛小龙太子传奇》,共26集,是老少皆宜的动画片,讲述的是一个关于博爱、大智与圆满的文化寓言。当天,南海网与渔人映画工作室签署动漫连续剧项目合作协议,此外,海南“互联网+”众创中心与海创公社签署战略合作框架协议以及文创扶贫项目合作协议等。

此次活动旨在激发园区创新创业活力,展示园区文化领域创新创业优秀成果,发挥示范效应和媒体驱动独特优势,提升园区双创服务能力,促进海南文创产业多元发展。本次活动由海南省文化广电出版体育厅指导,南海网主办,海南互联网+众创中心、海南青年联合创业公社(海创公社)承办。

“中国统计开放日”海南分会场活动举行

本报海口9月20日讯(记者陈雪怡)今天,第八届“中国统计开放日”海南分会场活动在海口举行。本次活动以“统计新动能、服务新常态”为主题,主要聚焦“三新”经济发展成果和相关统计制度建设应用情况。

“‘三新’是指什么?”“是指新产业、新业态、新商业模式。”活动通过有奖问答、趣味游戏、现场直播等方式与观众交流互动,宣传“三新”统计知识。记者从现场了解到,近年来,在省委、省政府的大力支持下,全省统计调查部门不断深入推进统计改革和新经济统计研究工作,包括积极推进“五证合一、一照一码”登记制度改革工作,开展我省六类产业园区统计工作,继续加强十二个重点产业统计工作等。

从我省的经济发展来看,经初步测算,今年上半年,以“三新”为主要动能的十二个重点产业增加值增长10.7%,高于全省GDP增速3.2个百分点,成为全省经济增长的重要支撑。

澄迈陆侨南山湖生态农业特色小镇项目开工 “三产并进”打造独特共享农业

本报金江9月20日电(记者叶媛媛)今天上午,陆侨南山湖生态农业特色小镇项目开工仪式在澄迈县桥头镇举行。该特色小镇将以无核荔枝产销、农产品深加工、高新农业观光“三产并进”的开发模式,打造我省独特的共享农业。

据悉,陆侨南山湖生态农业特色小镇坐落于澄迈县桥头镇,由海南陆侨集团打造,项目总体规划1万多亩。根据规划,小镇将以园区内南山湖为中心,建设涵盖荔枝种植园、青少年体训基地、温泉谷、中药庄园、蜜柚庄园等在内的各个分区,通过高新

农业种植、田园观光体验、运动休闲娱乐等同步发展,将“农业、文化、旅游”融为一体,以农促旅、以旅强农、以文化树品牌。

据介绍,陆侨集团在海南已经有20多年的经营历史。此项目又是陆侨集团推出的另一个共享农业新创举。

陆侨南山湖生态农业特色小镇项目将在保护和加强现有自然生态环境的基础上,着力构建企业、合作社和农民利益的联动机制,推动周边农村的快速发展,帮助农民脱贫致富。

当天的开工仪式上,陆侨集团还举行了陆侨无核荔枝的现场签约认购。



槟榔增产又增收 农户喜上眉梢

9月20日,在澄迈县文儒镇的槟榔收购点,农户忙着对收购的槟榔进行装袋,收购商现场称重结账,槟榔增产又增收,农户喜上眉梢。

据了解,文儒镇调整优化产业结构,大力发展战略性新兴产业,助推农民脱贫致富,走高效的产业发展之路。

本报记者 袁琛 摄

贯彻落实“百企帮百村”精准扶贫提质增效行动 海口5家民企结对帮扶4个贫困村

HK 脱贫攻坚进行时

本报海口9月20日讯(记者曾毓慧)今天下午,在海口市扶贫开发领导小组“牵线”下,海口5家民营企业负责人与4个贫困村党支部书记“碰头”,面对面商讨整村推进扶贫工作。

作为省内知名果蔬种植大户,海南新发地现代农业发展有限公司

(以下简称新发地)此次与海口龙泉镇美定村开展结对共建。美定村以29万元政府帮扶资金参股,新发地每年按参股金10%予以固定分红,即每年发放分红2.9万元,3年共计发放8.7万元,并且3年到期后本金全部退还。除此,农户如有去种植基地打零工的意愿,新发地可根据实际情况安排就业岗位,按每天100元的标准发放工资,其中贫困户可提供长期稳定岗位。

据介绍,为进一步贯彻落实《海南省“百企帮百村”精准扶贫提质增效行动实施方案》,海口积极引导更多的民营企业投身到“百企帮百村”精准扶贫提质增效行动中,推动双方建立稳定持久的帮扶合作关系,鼓励民营企业将自身资本、管理、技术、人才、市场优势与贫困村的土地、生态、劳动力等有效结合,精准施策,努力提高帮扶成效。在此基础上,各区政府、各相关部门要加强统筹协调,做好服务保障工作,务实帮扶贫困村农户尽快实现脱贫致富。

效行动实施方案》,海口积极引导更多的民营企业投身到“百企帮百村”精准扶贫提质增效行动中,推动双方建立稳定持久的帮扶合作关系,鼓励民营企业将自身资本、管理、技术、人才、市场优势与贫困村的土地、生态、劳动力等有效结合,精准施策,努力提高帮扶成效。在此基础上,各区政府、各相关部门要加强统筹协调,做好服务保障工作,务实帮扶贫困村农户尽快实现脱贫致富。

集展览展示、会议赛事、互动活动等6大亮点于一体 第二届海南美食文化节值得期待

本报海口9月20日讯(海豹集团全媒体中心记者容朝虹)9月28日至30日,为期3天的2017第二届海南美食文化节将在海口名门广场举行,集展览展示、会议赛事、互动活动于一体,内容丰富,活动精彩纷呈,打造一个持久性、开放式、参与性

美食盛会。本次活动由海南省商务厅、海南省食品药品监督管理局、海口市人民政府支持,海南日报报业集团主办,海口市商务局、海口市会展局及参展市县商务部门协办。活动以“美好新海南 美食新体验”为主题,旨在通过

系列丰富多彩的活动,培育和打造海南美食品牌,弘扬海南饮食文化,展示海南美食资源,为国内外广大游客和市民创造一个浓郁的消费氛围,为打造海南美食天堂,建设美好新海南注入丰富的美食文化内涵。

活动现场将推出海南美食博览

会、美食文化发展论坛、2017海南“美食宝贝”选拔大赛、海口美食雕工创意展、海口美食嘉年华等,将组织美食现场品鉴活动,并邀请名厨现场展示技艺,现场观众可参与互动。

本报海口9月20日讯(记者容朝虹)9月28日至30日,为期3天的2017第二届海南美食文化节将在海口名门广场举行,集展览展示、会议赛事、互动活动于一体,内容丰富,活动精彩纷呈,打造一个持久性、开放式、参与性

美食盛会。本次活动由海南省商务厅、海南省食品药品监督管理局、海口市人民政府支持,海南日报报业集团主办,海口市商务局、海口市会展局及参展市县商务部门协办。活动以“美好新海南 美食新体验”为主题,旨在通过

系列丰富多彩的活动,培育和打造海南美食品牌,弘扬海南饮食文化,展示海南美食资源,为国内外广大游客和市民创造一个浓郁的消费氛围,为打造海南美食天堂,建设美好新海南注入丰富的美食文化内涵。

活动现场将推出海南美食博览

本报海口9月20日讯(记者容朝虹)9月28日至30日,为期3天的2017第二届海南美食文化节将在海口名门广场举行,集展览展示、会议赛事、互动活动于一体,内容丰富,活动精彩纷呈,打造一个持久性、开放式、参与性

美食盛会。本次活动由海南省商务厅、海南省食品药品监督管理局、海口市人民政府支持,海南日报报业集团主办,海口市商务局、海口市会展局及参展市县商务部门协办。活动以“美好新海南 美食新体验”为主题,旨在通过

系列丰富多彩的活动,培育和打造海南美食品牌,弘扬海南饮食文化,展示海南美食资源,为国内外广大游客和市民创造一个浓郁的消费氛围,为打造海南美食天堂,建设美好新海南注入丰富的美食文化内涵。

活动现场将推出海南美食博览

会、美食文化发展论坛、2017海南“美食宝贝”选拔大赛、海口美食雕工创意展、海口美食嘉年华等,将组织美食现场品鉴活动,并邀请名厨现场展示技艺,现场观众可参与互动。

国际旅游岛讲坛 第309场讲座预告

公众微信号:hn65361358
时 间:9月23日(周六)上午9:15-12:00
主讲人:戴建业(华中师范大学文学院教授、博士生导师,《华中学术》主编)
讲座主题:诗与真——以陶渊明、李白、苏轼为例
讲座地点:海口市国兴大道省图书馆一楼报告厅
讲坛办电话:65319677
公益讲座 免费听讲
(不需要凭票入场)